Ellsworth Howard test D7

—normal control—
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(1) Ellsworth Howard test & 1 K% 6 %, 1~5% 6%, 6~104 134, 11~15:% 15 ADRN
INBAOL I AT LIRS v o B R, cyclic AMP BEitE, Mm## cyclic AMP RUEOEHMHEERAL 72,
BIFRER AV E i3 1-34 £ b PTH % 30 pg/nd ( 1 dSLETE— 30 g ) HEEL 72,

PTH #5§i#% 2 B0 R PHMBEIROBYERBIARDICHE» THEMLL., ZhEERE
FTekbT LERROF BB T 2HASA NI,

R cyclic AMP n&RERH 0 O 1RFHOBMERET Lpug/h/d LETHY, 1 RKHEEIK
DEIEFETIELLETH T,

fr cyclic AMP o RZHE LS 29.6£15.3 pg/ml, 54Y{H#%331.62161.7 pg/ml, 1057H73308.4
+193.4 pg/ml Th -7, 5HMENMIE cyclic AMP (345173 100 pg/ml LLETH D, FARMRR
2472 50 pg/ml PLETH ~ 72,

R cyclic AMP ORIEFRADKEDEREE TRE L ENRICLER cE 5 L Bbhi,
#E cyclic AMP 3 PTH #2104 TiZ 100 pg/ml AT OEF L H D, d%mi 55 B HED
ERCTRETHBLEELONT, R PHRIBIIAH 2 B o 35mg/2 Rl O K ANEEE
HEEHECHREL THEREE 260 BEHFN AR ) bR,

R APymg/2h/d OFIHE ~1SD BT OI1EFA BRI L TH5 L OBRRLASH, @PTH #
ERANBBTERL0 56, QFARFEIFGLATWRO LD 4FRSIT 6T, /AR Ellsworth
Howard test Git, @ PTH BER%IIZFHI0~11B L +5, @REA 100 nl/b/od PLEL 7D &5
15, @PTHREHNRH 7 LT F= HESEEMOZA IV PRTHEIRR AL EEZ X S,
PED3AZBETHZLVEELEILRI, ‘

1-34 £ + PTH 0RARETHI0X10LL EDRFOL LA G O 3H, TALUTOREOALR
b o84, PTH #5c & 5EIfERZER 24, w26, mELoh@E 14, BK1flc, o
36 2PRERARIETORRNOAGRISWERATH - 12,
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(DElIsworth Howard test 1 6 ,1 5 6 ,6-10 13 ,11 15 15
40 ,cyclic AWP , cyclic AWP
1-34 PTH 30p g/ (@ 30p 9)



